



Заслуженные аплодисменты и искреннее признание зрителей

Ежегодный муниципальный творческий смотр-конкурс «Весенняя капель – 2023» прошёл во Дворце культуры города Арамил

Тема конкурса в этом году звучала как «Каждой весной рождаются звезды». Организатором конкурса выступил Отдел образования Арамилского городского округа. В конкурсе участвовали творческие коллективы детских садов и школ, а также ученики Центра «ЮНТА» в возрасте от 4 до 17 лет.

Согласно положению, дети могли выбрать одну из номинаций: вокальный жанр, танцевальный жанр, театральный жанр, инструментальный жанр, художественное слово, оригинальный жанр и

конферанс.

Конкурс состоял из нескольких этапов: первый – отборочный тур – участники проходили в своих образовательных организациях, а второй – общегородской, состоялся за несколько дней до финального испытания в ДК города Арамил, где были выявлены победители всего фестиваля.

В программе отборочного тура было представлено 100 номеров, в которых принимали участие 524 ребенка, по всем номинациям. В результате отборочного тура были определены победители

– в каждой номинации и возрастной категории.

Для проведения отборочного тура были приглашены компетентные члены жюри – хореографы, театральные деятели, педагоги и руководители муниципальных учреждений.

Судейская коллегия отметила, что каждый номер был по-своему уникален и силен. Все артисты и коллективы конкурса «Весенняя капель – 2023» были награждены не только дипломами, но и заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей.

Гран-при конкурса – среди школьников – получил Ефим Кобызов, ученик школы №1, за исполнение песни «Дети Ленинграда», а среди детских садов самым лучшим был признан номер «Медузы» от танцевальной группы «Солнечные лучики» детского сада №4.

Завершился конкурс проведением гала-концерта, в программу которого вошли лучшие номера из числа победителей.

*Отдел образования АГО
Фото: Юрий Усольцев*

Готовы были заранее

Первое массовое мероприятие в этом году в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО на территории округа состоялось в поселке Арамил

Нормативы ГТО выполняли ребята из секции самбо (тренер – Александр Сергеевич Казаков). Впервые тестирование прошло по новым нормативам и новым ступеням.

На стадионе школы № 3 собрались 29 ребят возрастом от 7 до 15 лет – с I по V ступень. Поскольку ребята спортивно развиты и целенаправленно готови-

лись к выполнению нормативов комплекса ГТО, было решено все испытания провести в один день. Согласно новым нормативам для получения золотого знака отличия достаточно выполнить 6 тестов – ранее было 9.

Сперва ребята выполнили прыжок в длину с места, затем показали свою гибкость – наклоны вперед стоя на гимнастической скамье. Скоростные возможности самбисты продемонстрировали на беговой дорожке, выполнив норматив «бег на 30 метров». Силовые способности определяли путем отжимания или подтягивания. Отжимания проводились на



«контактной» платформе. Один участник вместо сгибания и разгибания рук в упоре лежа выбрал тест «подтягивание из виса на нижней перекладине 90 см» и успешно выполнил на золотой знак отличия.

Далее все ребята сдавали челночный бег – 3x10 метров. Завершающим испытанием и самым сложным для всех воз-



растов является бег на длинную дистанцию. В зависимости от ступени спортсмены бежали 1000, 1500 и 2000 метров.

По итогам мероприятия все испытуемые успешно прошли тестирование и по заслугам получают знаки отличия комплекса ГТО. Шесть человек сдали нормативы на золотой знак отличия, двенадцать ребят получат

серебряный знак, а еще одиннадцать самбистов выполнили тесты на бронзовый знак.

Центр тестирования выражает благодарность Александру Сергеевичу Казакову за оперативное предоставление заявок и четкую организацию мероприятия.

Текст и фото: Алексей Трифонов